И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 115 ПЯТНИЦА

июня

1955 г.

Цена 15 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Прибытие в Москву Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Речь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру.

Прием Председателем Совета Министров СССР Н. А. Булганиным Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Прием В. М. Молотовым Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.)

Завтрак у В. М. Молотова в честь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Нота Советского Правительства Правительству Германской Федеральной Республики. (2 стр.).

ОБЕСПЕЧИМ ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛ-НЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА. А. Счисляев, Шахтеры критикуют, советуют. (2 стр.).

В. Бичуров. Банковский кредит на улучшение технологии производства. (3 стр.).

Все силы на выполнение плана жилищного строительства!

ГОРОДЕ ведется большое в стройтресте № 112. Из намежилищное строительство. В ченных к сдаче двух жилых домов центре города и в рабочих поселках сооружаются жилые дома для рабочих, служащих и инженерногехнических работников. Только в 1954 году в эксплуатацию было сдано более 20 тысяч квадратных метров жилой площади.

В 1955 году на нужды жилищного строительства в городе и рабочих поселках отпущено свыше 26 миллиснов рублей. Кроме то-го, на культурно-бытовое строительство отпущено более 11 миллионов рублей и на благоустройство-около 7 миллионов рублей.

Строителям созданы благоприятные условия для своевременного завершения намеченных планом работ: стройки располагают ква-лифицированными кадрами, получают в достаточном количестве строительные материалы, много различных механизмов и т. д.

На наших глазах хорошеют, все более благоустраиваются город и рабочие поселки. Вводятся в строй жилые дома, культурно - бытовые

объекты. Но строительство жилищного фонда в городе и поселках все еще отстает от растущих потребностей населения. К тому же жилье строится слишком медленно, и отпускаемые на эти цели огромные средства используются далеко не полностью. Руководители большинства строительных организаций продолжают мириться с тем, что планы выполняются неудовлетворительно. Они не принимают решительных мер к искоренению из своей практики негодных, спра-

ведливо осужденных методов сда-

чи новых домов с недоделками. Особенно отстают с жилищным строительством крупнейшие и лучше других оснащенные техникой строительные тресты №№ 24 и 112. С 1953 года сооружает, например, жилой дом № 21 в поселке «Заводском» стройтрест № 24. Несколько раз переносились сроки завершения работ на этом объекте. Наконец, планом предусматривалось сдать дом в эксплуатацию в пермом квартале текущего года. Но и этот срок оказался сорванным. К тому же и до настоящего времени здесь не устранены дефек ты и различные недоделки. Из 1200 квадратных метров жилой площади в первом квартале трестом не введено в эксплуатацию ни одного метра. Срывается план и во втором

в первом квартале не был сдан ни один только потому, что не закончены работы, связанные с благоустройством территории.

гогодская вибличтен

Бывает и так, что в домах, где уже ведутся отделочные работы, обнаруживается много различных недоделок. «Учдорстрой» должен сдать во втором квартале в эксплуатацию жилой дом на Московской улице. Несмотря на то, что здесь уже ведутся отделочные работы, многие недоделки не устраняются: в полах щели, двери косые, шту-катурка неровная. Но медленное и некачественное строительство мало беспокоит начальника

дорстроя» тов. Костылева. Слишком медленно сдает в эксплуатацию дома для энергетиков стройуправление (начальник тов. Осипов). Так, сдача шестиквартирного дома здесь тянется уже более пяти месяцев.

Такое положение в жилищном строительстве объясняется тем, что некоторые руководители строек потеряли чувство ответственности за выполнение государственного плана, не ведут борьбы с недостатками, не добиваются мерной сдачи жилой площади в эксплуатацию в течение всего года. Объясняется это еще и тем, что на строительных площадках слабо внедряются новая техника, передовые приемы труда, железо бетонные изделия.

Прошлогодние ошибки повторяются и в этом году: из шести с половиной тысяч квадратных метров жилья в первом квартале и за с лишним месяца второго квартала пока в эксплуатацию не сдано ни одного метра

Сейчас наиболее благоприятное время для строительства. Необходимо повысить темпы сооружения жилых домов, нельзя оттягивать их сдачу в эксплуатацию. Дома должны вводиться в строй равномерно, в строгом соответствии существующими графиками.

Государственный план жилищного строительства-это закон, который нужно строго выполнять. Районные комитеты КПСС, исполкомы райсоветов обязаны постоянно контролировать выполнение планов жилищного строительства привлекая нерадивых руководителей к ответственности.

Все силы сейчас необходимо приложить к тому, чтобы добиться вартале. безусловного выполнения плана Подобные факты имеют место и жилищного строительства.

Прибытие в Москву Премьер-Министра Республики Индии ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

7 июня в Москву с официальным визитом прибыл Премьер-Министр, Министр Иностранных Цел Республики Индии Джавахарлал Неру и сопровождающие его лица.

Центральный аэродром украшен государственными флагами Советского Союза и Республики Инлии.

В 18.00 самолет совершает посадку. Из самолета выходят Джавахарлал Неру, его дочь Индира Ганди, генеральный секретарь Министерства Иностранных Дел Республики Индии Н. Р. Пиллаи, заведующий отделом Министерства Иностранных Дел Республики Индии М. А. Хусейн.

Гостей встречают Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Председатель Совета Министров РСФСР А. М. Пузанов, Министры СССР П. Я. Антропов, М. А. Бенедиктов, В. П. Елютин, Г. К. Жуков, М. Д. Ковригина, И. Г. Кабанов, Н. А. Михайлов, П. И. Паршин, Д. Я. Райзер, Н.С. Рыжов, А. Г. Шереметьев, Маршал Советского Союза В. Д. Соколовский, главный маршал авиации П. Ф. Жигарев, генерал-полковник И. А. Серов, заместители министров СССР А. А. Громыко, В. В. Кузнецов, В. В. Мацкевич, ответственный руководи-тель ТАСС Н. Г. Пальгунов, главный редактор «Правды» Д. Т. Шепилов, Зам. Председателя

ВЦСПС Л. Н. Соловьев, Председатель Исполкома Моссовета М. А. Яснов, зам. коменданта города Москвы полковник А. Т. Верещенко, ответственные сотрудники Совета Министров СССР, Министерства Иностранных Дел СССР, Министерства обороны СССР, общественные деятели столицы, представители печати. Здесь же находятся Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон, Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Республике Индии М. А. Меньшиков. Встретить Премьер-Министра Республики Индии прибыли главы посольств и миссий, аккредитованные в Москве. Всего на аэродроме Премьер-Министра Индии встречало около 300 человек.

Московские пионеры преподнесли гостям огромные букеты цветов. Джавахарлал Неру, Индира Ганди сердечно поблагодарили детей за цветы. Дети сотрудников посольства Индии в СССР поднесли цветы товарищу Н. А. Булганину и Джавахарлалу Неру.

Торжественно звучит Гимн Республики Индии. Его сменяет величавая мелодия Гимна Советского Союза. Н. А. Булганин и Джавахарлал Неру проходят перед фронтом почетного караула.

Премьер-Министр Республики Индии Джавахарлал Неру подходит к установленному здесь микрофону и произносит следующую речь:

Речь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру

Давно я имел желание приехать сюда, в Советский Союз. Мне давно хотелось приехать сюда в этот известный и замечательный город. Сегодня это желание исполняется. Я очень рад сюда приехать. Я считаю себя путешественником, я приехал сюда, как путешественник, имеющий самые

Присутствующие горячо аплодируют Джавахарлалу Неру.

Подаются машины. В первую садятся Джавахарлал Неру и Н. А. Булганин, во вторую—Индира Ганди, госпожа Менон, М. Д. Ковригина и Б. Н. Меньшикова, в третью—генеральный сек-ретарь Министерства Иностранных Дел Республики Индии Н. Р. Пиллаи, первый заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. В. Кузне-цов, заведующий протокольным отделом Мини-стерства Иностранных Дел СССР Ф. Ф. Молочков, в четвертую—заведующий отделом Министерства Иностранных Дел Республики Индии Хусейн, Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон и Посол СССР в Индии М. А. Меньшиков. В следующие машины садятся другие сопровождающие Д. Неру лица, а также представители советской и зарубежной печати.

Гости в автомашинах следуют за пределы аэродрома, направляются к зданию, предназначенному служить резиденцией Д. Неру в Москве. Их горячо приветствуют десятки тысяч трудящихся столицы, расположившихся по обеим сторонам Ленинградского шоссе. Приветствующие провозглашают здравицы в честь крепнущей

в честь прибывшего в Москву с

официальным визитом Премьер-

Министра, Министра Иностран-

лучшие пожелания вашему правительству, вашему народу. Я приехал сюда, чтобы знать вас лучше и больше. И я уверен, что мой приезд сюда укрепит наши отношения. За теплый, дружественный прием, оказанный мне, я выражаю благодарность.

советско-индийской дружбы, пожелания процветания народу Индии, пожелания успеха

Улица Горького также заполнена народом. У многих из собравшихся—цветы. Через всю улицу Горького вывешены огромные полотнища

— Привет Премьер-Министру Неру! Добро пожаловать!

Колонна машин следует дальше. Всюду на улицах Москвы трудящиеся столицы встречали Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру, сопровождающих его лиц, выражая глубокие симпатии индийскому народу, свое стремление к установлению еще более прочных дружественных связей между народами Советского Союза и Республики Индии. Поминутно в разных концах улиц по всему пути следования машин с индийскими гостями вспыхивали бурные дружеские рукоплескания десятков тысяч людей, раздавались приветственные возгласы, искренние добрые пожелания, пожелания счастья индийскому народу, пожелания его процветания, пожелания всеобщего мира.

(TACC).

ПРИЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР Н. А. БУЛГАНИНЫМ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

8 июня Председатель Совета; секретарь посольства Республики М. А. Меньшиков. Индии в СССР П. Н. Кауль.

Во время беседы Джавахарлала Министров СССР Н. А. Булганин Неру с Н. А. Булганиным присутпринял Премьер-Министра Рес- ствовали: первый заместитель публики Индии Джавахардала Не- Председателя Совета Министров ру. Господина Неру сопровождали СССР, Министр Иностранных Дел Чрезвычайный и Полномочный СССР В. М. Молотов и Чрезвычай-Посол Республики Индии в ный и Полномочный Посол Совет-СССР К. П. Ш. Менон и первый ского Союза в Республике Индии

прием в. м. молотовым премьер-министра РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

8 июня Первый заместитель ный Посол Республики Индии редседателя Совета Министров СССР К. П. Ш. Менон. Председателя Совета Министров СССР, Министр Иностранных Дел Джавахарлала Неру.

Джавахарлала Неру сопровож- лике Индии М. А. Меньшиков. дал Чрезвычайный и Полномоч-

На приеме присутствовали за-СССР В. М. Молотов принял Пре-мьер-Министра, Министра Ино-ных Дел СССР В. В. Кузнецов и странных Дел Республики Индии Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Респуб-

Завтрак у В. М. Молотова в честь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру 8 июня Первый заместитель Дел Республики Индии Н. Р. Пил- Сабуров, Н. С. Хрущев, Минист-Председателя Совета Министров лаи, заведующий европейским ры СССР И. А. Бенедиктов, И. Г. СССР, Министр Иностранных Дел отделом Министерства Иностран-СССР В. М. Молотов дал завтрак ных Дел Республики Индии А.

ных Дел Республики Индии Джавахарлала Неру. С советской стороны присутст-На завтраке присутствовали Джавахарлал Неру, его дочь Индира Ганди, генеральный секретанович, Г. М. Маленков, А. И. СССР Ф. Ф. Молочков. тарь Министерства Иностранных Микоян, М. Г. Первухин, М. 3.

Кабанов, М. Д. Ковригина и Н. А. Михайлов, заместители Министра Иностранных Дел СССР А. А. Хусейн, Чрезвычайный и Полно-Громыко и В. В. Кузнецов, Чрезвычайный и Полномочный Посол мочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон с супру-Советского Союза в Республико Индии М. А. Меньшиков, заведуюший Протокольным отделом Мивовали Н. А. Булганин, Л. М. Ка- нистерства Иностранных Дел

Обеспечим досрочное выполнение пятилетнего плана

Шахтеры критикуют, советуют

тем, что в этот день первая смена завершила выполнение пятилет- дельные детали на шахтных механего плана по добыче сланца, ста- низмах, и от этого многие агрегала трудится в счет следующего пятилетия. Навалоотбойщики тт. Евдокимов, Павлов, Пичугин, Якунин, Самсонов, врубмашинисты тт. Мельник, Петрашкевич, Волкодав, помощник врубмашиниста тов. Токарев, крепильщик Гавичев, бурильщики тт. Федоров, Коновалов и другие трудятся в счет 1956 и 1957 годов.

За пять месяцев текущего года коллектив шахты № 1 выдал на-гора сверх плана 5745 тонн сланца. Из пяти добывающих участков пятимесячный план выполнили четыре. За это же время сэкономлено более 176 тысяч рублей, себестоимость каждой добытой тонны сланца снижена на 9 процентов.

Обсуждая Обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности, шахтеры, отмечая достигнутые успехи, вместе с тем вскрыли ряд недостатков. Так, навалоотбойщики тт. Степанов и Луценко на собрании подвергли резкой критике техническое руководство шахты № 1 за то, что оно, бывая в шахте, не вскрывает имеющиеся причины, порождающие технические неполадки на участках, в результате которых на шахте происходят массовые простои. Ликвидация простоев дала бы возможность шахтерам добыть дополнительно десятки тысяч тонн сланца сверх плана. Поступательный рост производительности труда сдерживают и частые обрывы лент в лавах. отсутствие вруба, крайне плохой

Начальник участка тов. Волчков предъявил существенные тре-— Недопустимо, — говория

он, — что для отдельных дав в этом заключается сейчас задача. кренежный лес дается меньшего

Четвертое июня для горняков | размера, чем положено. Из-за этошахты № 1 было знаменательно го нарушается нормальная работа. Несвоевременно заменяются отты простаивают, что сдерживает темпы добычи сланца.

> Были вскрыты и некоторые другие недостатки. В частности, речь шла о слабом руководстве социалистическим соревнованием как со стороны начальников участков, так и шахтного комитета професоюза, который еще слабо занимаются внедрением передоработы. Много вых метолов упреков было в адрес руководителей и по поводу того, что они неудовлетворительно организуют техническую учебу рабочих, недавно пришедших на шахту и не выполняющих норм выработки.

Опыт передовых шахтеров, а их на шахте достаточно, ни общественные организации, ни руководство шахты не обобщают и не распространяют. Шахтеры говорили и о необходимости больше уделять внимания вопросам повышения культурно - технического уровня рабочих.

На шахте № 1 имеется более 25 инженерно-технических работников, но лекции на технические темы ими не читаются, технический кабинет не оборудован, а имеющаяся техническая литература лежит на складе.

Из трех участков, переведенных на работу по графику один цикл в сутки, с выполнением норматива цикличности справился только один участок — № 2.

Особенно плохо на шахте обстоит дело с рационализаторской работой. БРИЗ не привлекает к активной творческой деятельности шахтеров.

Быстрее устранить вскрытые шахтерами недостатки, претворить бования к руководителям шахты. В жизнь намеченные организационно-технические мероприятия —

А. Счисляев.

Поднять роль технологов на производстве

значительно улучшил свою рабо- дит неравномерная загрузка конту. Им за четыре месяца текуще- вейера. Так получается потому, го года было выработано продукции почти на шесть миллионов рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года. расширен ассортимент изделий, больше сдано первосортной продукции. Кроме того, если в минувшем году себестоимость продукции была выше плановой, то себестоимость продукции, выпущенной в этом году, снижена на 0,6 процента. Тем не менее, на фаб- ках страны, в частности, на Чарике имеется еще много неисполь- паевской фабрике, давно уже мезованных резервов, возможностей ханизирована пришивка пуговиц. роста производительности труда и У нас все еще медлят с механизначительного улучшения других зацией этой операции. показателей.

Об этом говорили в своих выных обсуждению Обращения уча-Швея тов. Калеткина заявила:

— У нас часто бывает так: при потребления.

Коллектив швейной фабрики запуске нового изделия происхочто технологи не своевременно обеспечивают нас схемами пошива. Нужно устранить этот недостаток, повысить роль технолога на производстве, тогда и производительность труда будет у нас

> Такую же мысль высказала и работница тов. Косолобова.

Мастер тов. Титова сказала: — На многих швейных фабри-

Швейники единодушно одобрили Обращение и разработали оргаступлениях на беседах, посвящен- низационно-технические мероприятия, направленные на увеличестников Всесоюзного совещания, ние производительности труда. работницы швейной фабрики. Улучшение качества и снижение себестоимости товаров широкого

НОВЫЕ КНИГИ

в продажу следующие новые кни-

Д. Мельников. Германский вопрос и европейская безопасность. Госполитиздат. 1955 год. Цена

Т. Дзарасов. Партийная орга-

Вышли из печати и поступили; низация и распространение передового опыта в сельском хозяйстве. Госполитиздат. 1955 год. Цена руб. 15 коп.

Книги имеются в продаже в книжных магазинах и киосках Сызранского отделения Книготор-

Нота Советского Правительства

Правительству Германской Федеральной Республики

7 июня посольство посольству Германской Федеральной Республики в Париже ноту Советского Правительства Правительству Правительства Германской Федеральной Республики (Западная Германия). Ниже публикуется текст указанной ноты. «Правительство СССР имеет

честь заявить Правительству Германской Федеральной Республики следующее.

Советское правительство считает, что интересы мира и европейской безопасности, равно как национальные интересы советского и немецкого народов, требуют нормализации отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой.

Исторический опыт учит, что сохранение и укрепление мира в Европе в решающей степени зависит от наличия нормальных, хороших отношений между советским и германским народами. другой стороны, отсутствие таких отношений между обоими народами не может не порождать беспокойства в Европе и не усиливать общей международной напряженности. Такое положение выгодно только агрессивным силам, заинтересованным в поддержании на пряженности в международных отношениях. Между тем, тот, кто хочет сохранения и укрепления мира. не может не желать нормализации отношений между Советским Соювом и Германской Федеральной Республикой.

В такой нормализации отноше ний между СССР и Германской Федеральной Республикой заинтересованы более всего народы Со ветского Союза и Германии. Известно, что в годы, когда между нашими народами существовали дружественные отношения и сотрудничество, обе страны извлекали для себя большую пользу. И, наоборот, враждебные отношения и войны между нашими народами, имевшие место в прошлом, приносили им неисчислимые бедствия, лишения и страдания.

В двух прошедших мировых войнах наибольшие жертвы понесли именно советский и германский народы. Потери народов Советского Союза и Германии этих войнах исчисляются миллионами людей и в несколько раз превосходят потери всех остальных государств, участвовавших в войне, государств, участвовавших в воине, вместе взятых. Руины городов, пепелища деревень, уничтожение громадных богатств обоих народов -таковы были последствия войн между нашими государствами.

Советское Правительство на мо жет не обратить внимание Правительства Германской Федеральной Республики на то, что в настоящее время в определенных агрессивных кругах некоторых государств вынашиваются планы, направленные к тому, чтобы противопоставить Советский Союз и За-

СССР во между нашими странами. Осуще- Федеральной Республикой ствление планов этих агрессивных кругов может привести к новой войне, которая на этот раз неизбежно превратила бы территорию Германии в поле битвы и разрушения. Такая война на территории Германии, с применением новейших средств массового уничгожения, по своим последствиям была бы еще более жестокой и опустошительной, чем все прошлые войны.

Нельзя допустить, чтобы события развивались по такому пути. Грозящую опасность можно предотвратить, если между нашими странами будут установлены нормальные отношения, основанные на взаимном доверии и мирном сотрудничестве.

Что касается Советского государства, то, несмотря на все причиненные ему бедствия во время минувшей войны, оно никогда не руководствовалось чувством мести по отношению к германскому народу. Об этом свидетельствует позиция Советского Союза, отвечающая коренным национальным интересам немецкого народа в решении германской проблемы послевоенный период, а также хорошие взаимоотношения, установившиеся между Советским Союзом и Германской. Демократической Республикой, которые полу чают свое развитие на прочной основе равноправия и невмешательства во внутренние дела.

Советское Правительство исходит при этом из того, что установление и развитие нормальных отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой будет содействовать решению неурегулированных вопросов, касающихся всей Германии. и должно будет тем самым помочь разрешению главной общенациональной проблемы немецкого навосстановлению единства германского демократического государства.

Все это говорит о том, что нормализация отношений между нашими странами полностью ветствует не только национальным интересам Германии и Советского Союза, но и интересам укрепления мира и безопасности всех европейских государств.

Советское Правительство придает важное значение также установлению более устойчивых отношений в области торговли между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой. В связи с этим уместно напомнить, что Советский Союз и Германия прошлом вели между собой широкую взаимовыгодную торговлю, причем товарооборот достигал порою одной пятой части всего внешнеторгового оборота как Советского Союза, так и Германии.

В настоящее время Советский Союз поддерживает широкие торговые связи с Германской падную Германию друг другу и мократической Республикой. Тор-помешать улучшению отношений говля между СССР и Германской

ограниченный и неустойчивый характер. Между тем, при наличии нормальных отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой имеются предпосылки для развития широкого товарсоборота и установления взаимовыгодных экономических связей также между ними. Советский Союз, обладающий высокоразвитой промышленностью и растущим сельским хозяйством, считает возможным значительно повысить уровень своей торговли с западногерманскими фирмами, что не может не иметь важного значения, особенно в условиях возрастающей экономической неустой чивости в некоторых странах.

Большую роль в нормализации отношений между нашими странами могут сыграть культурные связи. Научные, культурные и технические связи между народами СССР и Германии имеют, как известно, давние традиции. Поддержание таких связей обогащало духовную жизнь обоих народов, оказывая благотворное влияние и на общее развитие европейской культуры. Естественно, что эти традиции могут и должны послужить делу развития научного, культурного и технического согрудничества между обеими стра-

Советское Правительство считает, что отмена так называемого оккупационного статута для Западной Германии, ограничивавшего ее внешнеполитические связи, а также издание Верховным Советом СССР закона о прекращении состояния войны между СССР и Германией и об установлении между ними мирных отношений — создают в настоящее время необходимые условия для нормализации и установления непосредственных отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республи-

В соответствии с этим Советское Правительство предлагает Правительству Германской Федеральной Республики установить прямые дипломатические и торговые, а также культурные отношения между обеими странами.

Считая желательным установление личного контакта между государственными деятелями обеих стран, Правительство Советского Союза приветствовало бы приезд в Москву в ближайшее время Канцлера Германской Федераль-ной Республики г-на К. Аденауэра и других представителей, которых Правительство Германской Федеральной Республики пожелало бы направить в Москву, для обсуждения вопроса об установлении дипломатических и торговых отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой и рассмотрения связанных с этим вопросов.

7 июня 1955 года».

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

ты. 5 июня число их превысило 12 росят. тысяч человек.

Экскурсанты из Казахской ССР, Кировоградской и Ульяновской областей прослушали в «Колхозном доме культуры» лекцию знатной звеньевой колхоза имени газеты «Закарпатская Правда», Мукачевского района, Закарпатской области, Терезин Габовды об опыте получения высоких урожаев кукурузы. После лекции был показан фильм «Кукурузу — на поля стра-

Экскурсанты осмотрели также в ряде павильонов стенды, демонстрирующие методы возделывания кукурузы в различных зонах стра-

В лекционном зале манежа заведующая свиноводческой фермы колхоза «Буденновец», Междуреченского района, Вологодской области, Герой Социалистического Труда А. Е. Люскова провела с боль-

Комбайнер Курганной MTC, Краснодарского края, Герой Социалистического Труда Г. И. Королев поделился с группой механизаторов опытом комбайновой уборки на повышенных скоростях. Свыше 600 колхозников из Свердловской, Костромской, Новосибир-Владимирской и других областей с большим интересом прослушали в конференц-зале Выставки рассказ председателя сельхозартели имени Сталина, Луховицкого района, Московской области, Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета СССР Ф. С. Генералова о многоотраслевом высокотоварном хозяйстве, каким является этот передовой колхоз.

Много интересных встреч произо-шло и в павильонах. На Выставке находится группа советских и партийных работников Владимирской

На Выставку со всей страны шой группой экскурсантов-живот-, области, направляющихся на попродолжают прибывать экскурсан- новодов беседу о выращивании по- стоянную работу в колхозы. В зале кормов павильона «Животноводство» они встретились с участником Выставки, заслуженным зоотехником УССР Н. А. Солтановским. Он рассказал им об организации зеленого конвейера в Сталинской об-

Несколько тысяч экскурсантов побывали в павильоне «Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика». Здесь состоялась встреча зоотехника Ново-Брянской МТС Бурят-Монгольской АССР Л. В. Власова с большой группой председателей колхозов и животноводов Украины.

В лекционных залах ВСХВ пля посетителей демонстрировались документальные и научно-технические фильмы о передовых приемах работы в различных отраслях сельского хозяйства.

(TACC).

Банковский кредит на улучшение технологии производства

Государственный банк СССР, тельной производственной плопредоставляет предприятиям краткосрочные ссуды на затраты, связанные с механизацией и улучмением технологии производства, а также на непредусмотренные планом капитальные вложения, не связанные с новым строительством или реконструкцией предприятий. Выдача ссуд на эти цели производится банком при условии погашения их за счет экономии, которую даст улучшение технологии производ-

Этот вид государственного кредита получил в Сызрани широкое распространение. За 1954 год госбанком было выдано 84 таких ссуды двадцати двум организациям на общую сумму миллион триста тысяч рублей. Благодаря этим ссудам было выпущено дополнительной продукции на одиннадцать миллионов рублей и предприятиями получена прибыль в 430 тысяч рублей.

Охотно пользуются ссудами на затраты по механизации и улучшению производства швейная фабрика, ликероводочный завод, хлебокомбинат и ряд других предприятий.

Хлебокомбинат, например, использовал ссуду в сумме 12 тыс. рублей на установку тестомесительной машины, что полностью окупилось экономией в 18 тысяч рублей, не считая уменьшения числа обслуживающего персонала.

Мясокомбинат взял ссуду на постройку водопровода. После осуществления этого мероприятия комбинат сумел выпустить дополнительно продукции набольше, чем вложено «средств.

Артель «Ударник» использовала ссуду на расширение трикотажного цеха. С вводом дополни-

Гидротурбинный завод на про-

тяжении ряда лет был одним из

отстающих предприятий по вы-

полнению социалистических обя-

зательств по благоустройству. По-

селки и территория этого завода

были неблагоустроены, захламле-

ны, общежития и жилые дома ре-

монтировались плохо, строитель-

завода активно взялся за выпол-

жение принятых на себя обяза-

тельств. Силами общественности.

в счет отработки 10 часов на

благоустройстве, проведены мно-

Неузнаваемо преобразилась тер-

ритория завода. Нынешней весной

Эдесь высажено 330 деревьев и

1250 кустарников, разбито мно-

го клумб и газонов, в которых

высажено 8.000 цветов. Много

любви и старания вклалывает в

оформление клумб работник ад-

министративно - хозяйственного

отдела тов. Викулин. Он большой

любитель цветоводства, и все свое

свободное от работы время посвя-

щает любимому делу. У него нашлось немало помощников, которые

охотно участвуют в оформлении

Много зелени появилось в по-

селке за Усинским оврагом. В

этом голу здесь дополнительно

высажено 400 деревьев, 200 ку-

которых высажено 7 тысяч цве-

старников, разбито 10 клумб,

клумб, в уходе за цветами.

лие работы.

В нынешнем году коллектив

ство новых велось медленно.

щади артель наладила выпуск широкого полотна для пошива трикотажного белья.

Гормолзавод, благодаря ссуде, получил возможность установить агрегат по выработке масла; горпромкомбинат расширил сапоговаляльный и жестяный цехи, артель «Строитель» построила здание и приобрела оборудование для производства детской игруш-

ки. К сожалению, эту возможность для механизации и улучшения технологии производства не используют руководители комбайнового, гидротурбинного, нефтеперерабатывающего Кашпирского рудоуправления и ряда других предприятий. Между тем, на комбайновом заводе, например, есть большая необходимость в механизации складского хозяйства: Здесь погрузо-разгрузочные работы до сих пор ведутся вручную, что, как известно, не только удорожает себестоимость продукции, но и задерживает производственный процесс.

Руководители гидротурбинного завода не торопятся с оформлением документов на ссуду для замены межцехового гужевого транспорта электрокарами.

Банковый кредит не используется и некоторыми другими предприятиями, так как их хозяйственные руководители, инженерно-технические работники недостаточно уделяют внимания механизации и улучшению технологии производства, способствующим повышению производительности труда, высвобождению излишней рабочей силы и снижению себестоимости выпускаемой В. Бичуров, продукции.

старший кредитный инспектор отделения госбанка

Полным ходом идет ремонт жилого фонда. Уже закончен

ремонт общежития, заканчивает-

ся переоборудование котельной,

ведется капитальный ремонт ба-

ни, душевых и парикмахерских.

бот, предстоит еще многое сде-

лать. Медленно развертывается

капитальный ремонт жилья. Из

отпущенных 300 тысяч рублей

освоено только 67 тысяч, плохо

осваиваются и средства, отпу-

ны с низким качеством. Так, на-

пример, силами коллектива завода

весной текущего года была отре-

монтирована дорога от первой

проходной завода до 4-й Завок-

зальной улицы и от 4-й Завок-

зальной до склада. Однако эта

работа произведена была так

В поселке за Усинским овра-

гом построена только одна дет-

ская площадка, что, конечно, со-

вершенно недостаточно, так как детей в поселке очень много.

стал любимым местом отдыха за-

ты с тем, чтобы с честью выпол-

Рейдовая бригада «Красного

А. Футина, А. Востров.

нить принятые обязательства.

Не приведен в должный порядок стадион, он до сих пор не

Необходимо усилить эти рабо-

дорога

плохо, что уже сейчас

снова требует ремонта.

водской молодежи.

Некоторые работы произведе-

щенные на текущий ремонт.

Однако это только начало ра-

Проверяем выполнение обязательств

по благоустройству города

Благоустройство поселка

и территории завода



Москва. В лаборатории ных» атомов Всесоюзного научно исследовательского института жи вотноводства были применены «ме ченые» атомы (радиоактивные изо-гопы кобальта) при исследовании процесса образования в рубце жвачных животных витамина B_{10} то позволило определить условия, способствующие более интенсивному накоплению витамина В19 в ганах животных.

НА СНИМКЕ: профессор В. В. Ковальский определяет активность радиоактивного изотопа кобальта тканях животных

Фото Э. Евзерихина.

Фотохроника ТАСС.

накануне защиты дипломных проектов

После трехмесячной производственной практики на крупнейших предприятиях страны, учащиеся четвертого курса машиностроиучащиеся тельного техникума приступили к составлению дипломных проектов. Сейчас работу над ними они за-канчивают и с 17 по 30 июня будет проходить их защита.

Председателем государственной квалификационной комиссии гидротурбиностроителей группе назначен главный конструктор гидротурбинного завода лауреат Сталинской премии тов. Щеголев.

Председателями государственквалификационных комиссий в группах обработки металла резанием назначены главный технолог этого же завода тов. Усатов и главный механик тов. Бычков.

Техникум в этом году выпустит 105 учащихся с дневного отделения и 48 — с вечернего. В случае успешной защиты дипломов 127 выпускникам будет присвоено звание техников - технологов по холодной обработке металлов резанием и 26 — техников - механиков по гидротурбиностроению.

КУРСЫ ПО ПОДГОТОВКЕ К ПОСТУПЛЕНИЮ В МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ **ИНСТИТУТ**

При гидротурбинном заводе работает учебный пункт Всесоюзного заочного машиностроительного института. В нем учатся без отрыва от производства рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода — всего более ста человек.

Сейчас на заводе организованы курсы по подготовке к поступлению в машиностроительный институт. На них занимается более 20 человек, в их чис-Полянкина, ранее окончившая машиностроительный техникум, сверловщица Рая Чиликина, пришедшая на завод после окончания средней школы и другие.

А. КОЛЦАСОВА.

AHHA

Однажды, возвращаясь с работы, Андрей медленно шел вдоль улицы. Над головой висело светлосинее небо. В лучах клонившегося к западу солнца, в окнах домов сверкали стекла. Ветер шелестел зеленой листвой. Высоко в небе кувыркались голуби. Но Андрей ничего этого не замечал. Погруженный в свои невеселые мысли, он шел по улице, опустив голову, и все думал об одном и том же: как помириться с Анной?

—Сынск, а сынок,—неожиданно окликнул кто-то Андрея. Андрей поднял голову и увидел перед собой мужчину в поношенном бобриковом пальто. Пошатываясь и пияно икая, он что-то искал в карма-

—И куда запропастились... Не найду никак...-и, все еще шаря по карманам, он обратился к стоящему перед ним Андрею: - Дай прикурить, сынок... Он пошатнулся и

еле удержался на ногах.
—Не суди меня, сынок. От горя я это, выпью, — все забуду...

Возвратив Андрею спички, он неверной походкой направился к дверям пивной. Андрей постоял, подумал: «А что если и мне зайти?»

...Из открытой двери навстречу ему ринулся шум пьяных голосов и синие волны табачного дыма. Андрей повернулся было, чтобы уйти, но тут из-за столика поднялся навстречу ему мужчина в бобриковом пальто.

А, сынок! Айда сюда. В

компании веселее... Андрей подошел к столу и опустился на услужливо подставлен-

ный кем-то стул. А назавтра, мучаясь головной болью, он работал вяло, нехотя, и к концу смены увидел, что кое-как выполнил норму.

—Ну, и ладно, — махнул он рукой,—зачем мне теперь стараться. Семьи нет. Не к чему.

Но тут подошел к нему пожилой мастер участка Аркадий Иванович. Видел я тебя вчера?—сказал

он, -- поговорить с тобой хочу. Андрею хотелось огрызнуться сказать: «Какое ваше дело?». Но голос Аркадия Ивановича, в котором слышалось и дружеское участие и отеческая забота, удержал его. Они вышли из цеха и присели в палисаднике. Ласково тянулась к солнышку бархатно-зеленая трава. Теплый ветер шевелил листву И что-то задумчивое было в этом шелесте. В небе плыли легкие перистые облака. Со свойственной ему природной прямотой, Андрей рассказал Аркадию Ивановичу все. И после этой беседы его все чаще и чаще стало тянуть к этому суровому на вид, но с большим умом, чутким и отзывчивым серд-цем, человеку. Много полезного получил он от этих бесед. Изменились и некоторые его взгляды на жизнь. Многое стал видеть в ином свете, стал видеть то, мимо чего проходил раньше, закрыв глаза, или, проще сказать, не понимая.

Выходной день. Анна вышла с Олей в палисадник. Расстелив одеяло, она уселась по-турецки, поджав под себя ноги, рядом с новой куклой—Катей села Оля. Анна уж в который раз!-перечитывала письма, которые ей писал Андрей, когда учился на курсах. И слезы капали из ее глаз. этим занятием ее и застала Вера. Эна тихо присела рядом и сг

> Окончание. Начало в №№ 112 и 113.

—Да, —просто ответила Анна.— Казалось бы, чего проще, забыть. Характерами, мол, не сошлись. Разные люди. На жизнь по-разному смотрим. Разошлись и все. А вот любовь из сердца не выр-

— А мне кажется, и вырывать не к чему. Понял ведь Андрей, что неправ он был. Понял, да смелости наберется прийти. А придет он обязательно, — сказала Вера и добавила. - Ну, а сегодня я от тебя не отстану-в театр звать при-

Анна невесело улыбнулась:

-Что с тобой поделаешь, придется сходить. Может и правда немного забудусь.

Но забывалась Анна по-настоящему только тогда, когда работала. Вот и сегодня к ней подошла Вера и указала на свои ручные часики: рабочий день кончался.

-А, ну, посмотрим, сколько у тебя сегодня, сказала Вера, проверяя готовые детали, и обернулась к Анне изумленная:

-Аня, да ведь ты сегодня на лвести процентов норму выполнила!-И, обняв Анну за плечи, поцеловала. А возле них уже собралась вся смена. Анну поздравляли с успехом, а она лишь смущенно улыбалась.

Идя на смену, Андрей увидел портрет Анны на доске почета. Здесь его и застал Аркадий Ивано-

-Ну, вот видишь теперь, какого ты человека хотел запрятать в четырех стенах, укоризненно ска-

—Вижу, —ответил Андрей, —да, теперь уже поздно.

Что поздно?-спросил Арка-

дий Иванович, —Да не посмотрит она на меня

теперь, — сказал Андрей с тоской в голосе.

—Ну, и чудак же ты, Андрей,— загорячился Аркадий Иванович,— Настоящий человек нос задирать никогда не станет, тем он и знаменит. А Анну я знаю. Ну, я повиниться тебе, конечно, придет-

—Да я хотя бы сейчас, только бы простила. Не простит, ведь,

-Вот заладил одно: не простит, да не простит... Сходить надо, не ей же первой к тебе идти...

Лето уже кончалось. Шел август. По утрам над водой плыли туманы. В один из таких дней Андрей решил встретить Анну по пути с ночной смены. Для этой цели он поднялся утром пораньше. И, к своему удивлению, Варвару он тоже застал на ногах.

Что это ты так рано поднялась? -- спросил Андрей.

Варвара махнула рукой и решительно заговорила:

—Хотела украдкой от тебя сходить, да видно придется уж признаться: сил моих нет, об Оленьке соскучилась, пойду к Анне, попрошу, может, отпустит ее к нам, хоть на денечек.

После окончания смены Анна и Вера усталые, но довольные, рука об руку вышли из цеха, весело разговаривая между собой. воротами завода Анна вдруг оста-

—Ты что? — спросила ее Вера. Увидив Андрея, она подтолкнула Анну в спину и поспешно скрылась в толпе рабочих. Анна старалась ять биение сердца. Наконец, она справилась с собой, подняв голову и, взглянув в глаза уже подходившего к ней Андрея, прочла в них все: и просьбу, и раскаяние, и любовь. И шагнула ему навстречу.

Письмо в редакцию

Когда же будет восстановлен переезд?

улип Камышинской, Южной и ча-

разъезда «Засызранский», Куйбы- вать скорую помощь или пожаршевской железной дороги, на пя- ную машину, в имеющиеся в этом том километре был нарушен пере- районе магазины и ларек товары езд через железнодорожные пути, не завозятся, так как ни подвода, которым пользовались жители ни автомащина не может пройти через железнодорожное полотно, стично поселка совхоза «Комсомо- да и людям ходить через пути нелец». Теперь, в связи с вновь про- безопасно — они могут попасть должающимся расширением разъ- под поезд. По просъбе избиратеезда, жители упомянутых улиц лей, проживающих на данных оказались окончательно отре- улицах, вот уже несколько месязанными от городских дорог. цев я добиваюсь от началь-

При строительстве в 1954 году | Они не имеют возможности выз- | ника Сызранского отделения дороги тов. Мокшина устройства переезда, но дело вперед не двигается. Не помогает и распоряжение начальника Куйбышевского управления дороги тов. Ямович, которое он направил тов. Мокшину после моего письма к

Когда же, наконец, будет восстановлен переезд?

Н. Агафонов, депутат областного Совета.

В поселке речников

поселок речников пристани Бат- дома и капитально отремонтирова-

В ныжешнем году здесь будет 50 человек.

Из года в год благоустраивается построено два сборных брусчатых но помещение детского сада на



Китайская Народная Республина. Согласно советско-китайскому соглашению о Порт-Артуре, Совет ское правительство вывело свои воинские части из совместно использовавшейся китайской военноморской базы Порт-Артур и безвозмездно передало Правительству Китайской Народной Республики сооружения в этом районе. Работа Советско-Китайской комиссии по осуществлению этих мероприятий проходила в обстановке полного взаимопонимания и дружественного сотрудничества.

НА СНИМКЕ: советские воины тепло приветствуют приехавших китайских солдат. Фото Чжоу Цзянь-дун.

Агентство Синьхуа.

Отклики индийских газет на поездку Неру в Москву

ДЕЛИ, 8 июня. (ТАСС). Сообщения о приезде Премьер-Министра Индии Неру в Москву занимают центральное место в сегодняш-

Комментируя поездку Неру в Советский Союз, газета «Нейшнл геральд» пишет: «Визит Неру в СССР, несомненно, приведет к укреплению экономического и культурного сотрудничества между обеими странами, но особенно важно то, что этот визит окажет в ближайшее время влияние на имеет историческое значение.

международное положение...». Газета далее отмечает, что пребывание Неру в Советском Союзе «будет способствовать международному взаимопониманию».

Подобную же точку зрения высказывают газеты «Истерн таймс», «Лакманья», «Раштрадут» и другие. Газета «Санмарг» подчеркивает, что визит Неру в Советский Союз, так же как его визит в Китайскую Народную Республику,

Рост единства демократических крестьянских организаций Индонезии

съезд Крестьянского союза, насчитывающего в своих рядах более 200 тысяч человек. На съезде было принято решение о слиянии Демократической ассоциацией крестьян. В результате слияния Ассоциация будет объединять 2260 тысяч человек.

На последнем заседании съезда с речами выступили генеральный секретарь Демократической ассоциации крестьян Сарджоно, генеральный секретарь Коммунистиче-ской партии Айдит, генеральный

7 июня в Джакарте закончился | секретарь Центральной Федерации профессиональных союзов Индонезии Ньоно и другие. Они призвали к дальнейшему укреплению единства крестьян и всех трудящихся к борьбе за национальные интересы, за полную независимость страны.

> Газета «Хариан-ракьят» в передовой статье отмечает, что объединение двух крупных крестьянских союзов является победой прогрессивных сил.

> > (TACC).

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ГЕРМАНСКОЙ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕСПУБЛИКИ О ПРЕДЛОЖЕНИЯХ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

сообщению западногерманского агентства ДПА из Бонна, Федеральное правительство приветствовало сегодня советское приглашение в следующем официальном заявлении:

Федеральное правительство при ветствует сделанное в ноте СССР Федеральному правительству от 7 июня предложение установить дипломатические, торговые и куль-

БЕРЛИН, 8 июня. (ТАСС). По турные отношения между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой. Нота выдвигает различные вопросы, которые делают необходимым предварительное изучение. Это изучение начато. Можно надеяться, что оно приведет к тому, что переговоры федерального канцлера с госу дарственными деятелями Советско-го Союза окажутся целесообразными.

Французская сторона нарушает женевские соглашения

Прстест делегации Вьетнамской Народной армии

Корреспондент агентства Синьхуа, ссылаясь на сообщение Вьетнамского информационного агентства, передает, что делегация Вьетнамской Народной армии в Международной комиссии по наблюдению и контролю заявила протест против неоднократных нарушений войсками Французского Союза воздушного пространства и Французского территориальных вод Демократи-ческой Республики Вьетнам в четвертой внутренней зоне.

За период с 14 по 23 мая, говорится в сообщении, французские корабли неоднократно нарушали территориальные воды у Лач-Куена и Куа-Ло (провинция Нге-Ан), Куа-Сот (провинция Ха-Тинь), у Куанг-Нам (провинция Тань-Хоа) и в прибрежных райо-нах провинции Хай-Бинь, Нам-

Французские самолеты наруши-ли воздушное пространство ДРВ в Нга-Сон (провинция Тань-Хоа).

Французская сторона со своих военных кораблей засылает шпи-онов в прибрежные деревни, стре-мясь обманным путем склонять население к эвакуации на юг.

РАСПРАВА С КРЕСТЬЯНАМИ В КОЛУМБИИ

монтевидео, (TACC). Чилийская газета «Эль Сигло» сообщает, что колумбийское правительство принимает жестокие репрессивные меры против крестьян, борющихся за свои права. Правительство Густаво Рохас Пинилья, пишет газета, объявило «зоной военных операций» восточный район департамента Толина, в котором проживает около 100 тысяч человек. Правительство направило в этот район воинские части с танками, артиллерией, пулеметами и предоставив их распоряжение самолеты.

Особенно зверской расправе подверглись крестьяне Вильяррика, оказавшее вооруженное соп-ротивление. Правительство приказало вывезти в другие районы всех жителей Вильяррика, в том числе 3 тысячи детей. Много крестьян брошено в тюрьму и по-гибло во время сражения. Часть заключенных расстреляна.

(TACC).

ПЕРЕГОВОРЫ МЕЖДУ США, АНГЛИЕЙ, ФРАНЦИЕЙ и югославией

БЕЛГРАД, 8 июня. (ТАСС). Газета «Борба» опубликовала следующее сообщение: «В понедельник, 6 июня, заместитель государственного секретаря по иностранным делам С. Прица принял послов США, Англии и Франции в связи с предстоящими переговорами, которые состоятся в конце июня в Белграде между четырьмя

правительствами на уровне послов.
Темой переговоров будет обмен мнениями по международным вопросам, представляющим общий интерес».

КИНО

"Герои сентября"

1918-й год... С горы в балку, из балки снова в гору, по вьющейся винтом пыльной дороге, возвращаются с фронта голодные и оборванные солдаты. Это идут участники восстания болгарской армии, воодушевленные примером великого русского народа, который не раз приходил на помощь угнетенным балканским славянам. Октябрьская революция в России и восстание солдат в своей армии вынудили болгарского царя Фердинанда пойти на перемирие. Так начинается новый фильм Софийской студин художественных фильмов «Герои сен-

Среди других возвращаются: рабочий Стефан и крестьянин Петр, тяжело раненый в ногу. На одном из привалов, где солдаты получают более чем скудную пищу, друзья встречают шофера Панту, везущего в легковой автомашине будущего душителя болгарской революции капитана Радева, одетого солдатом.

Фронтовые друзья Стефан и Петр расходятся в разные стороны, каждый из них живет своими интересами. Но когда вспыхивает стачка Петру, вышедшему на подавление ее в составе отряда крестьян из «земледельческого союза», далеки интересы бастующего Стефана.

Величественна демонстрация безоружных шахтеров. В первых рядах ее идет Стефан. Уверенный, причиной нечто единственной счастий в стране являются рабочие и коммунисты, Петр готов безжалостно расправиться с ними. Резко осадив коня, он соскакивает на землю и готов уложить первого демонстранта.

Зритель замирает, когда Стефан, десятки раз, может быть, смотревший в направленное на него дуло винтовки, спокойно отделяется и идет навстречу Петру. Стефан узнал однополчанина. Узнал его и Петр.

- Стреляй! Что же не стреляешь? - говорит Стефан.

Эта встреча во многом знаменательна, но не она еще определила общие пути Стефана и Петра. Это случилось в дни сентябрьского восстания в 1923 году.

Фильм «Герои сентября» — это незабываемая страница революционной истории Болгарии. Мы видим на экране бесстрашного Георгия Димитрова, любимого вождя болгарского пролетариата, непоколебимо уверенного в ко-

нечном торжестве революции Болгарии.

Невозможно без глубокого волнения смотреть, как рядовой солдат, затем шахтер — Стефан из политически неграмотного человека выростает до роли руководителя военного отряда в сентябрьские дни и проявляет истинный героизм.

Обаятелен образ учительницы Веры, приобщившей Стефана к марксизму, и полюбившей его светлой целомудренной любовью.

Хорошо показана в фильме фигура лакея буржуазии социал-демократа Статева. Инициатор расстрела демонстрантов, он в критический момент бежит из города. Затем сталкивается лицом к лицу с демонстрантами. Поднявшись из лужи, политический двурушник

-Товарищи! Приветствую вас от имени трудящихся!

Этот эпизод, как нельзя лучше разоблачает презренную душу прелателя.

Подкупающе хорош образ шофера Панты. Он прямо как бы сошел с советского экрана, из егопервоклассных фильмов «Броненосец «Потемкин». «Чапаев», «Мы из Кронштадта»; именно там можно было встретить столь же внешне грубоватых, но сильных волей парней, в которых скрывается глубокая преданность товарищам по-

Сильно сделан эпизод боя под Петроханью. Убогий сарайчик, в котором сидят двое пулеметчиков. Лавина наступающих врагов. Четко бьет пулемет и косит ряды наступающих. Тогда враги зажигают сарай. Пулемет умолкает, нолой разить ринувшихся в атаку врагов. Пулемет умолкает снова и на этот раз совсем ко тогда, когда горящие обломки погребли под собою двух бесстрашных храбрецов. Пророчески звучат слова вождя болгарского народа Георгия Димитрова, с именем которого на устах боролись люди на баррикадах, о новом сентябре, который принесет народу победу.

Фильм «Герои сентября» — несомненное достижение болгарского киноискусства. Он дорог советскому зрителю, как правдивая повесть о героическом прошлом народа, идущего рука об руку с многонациональным Советским Союзом, оплотом мира вс всем мире.

Г. Кремнев.

СУД

Нарушители общественного порядка

Гр. Тарасов А. И., проживающий на Кашпирруднике, человек без определенных занятий, систематически устраивал скандалы в своей семье, избивал свою жену.

15—16 апреля Тарасов учинил хулиганские действия в доме № 2, по улице Минина, где пряталась его жена, здесь он нанес побои тт. Константиновой и Павловой, а

ночью в квартире тов. Любенкоугрожал своей жене расправой. Своим хулиганским поведением Тарасов нарушил правила общественного порядка и покой жильцов лома

Народным судом 1-го участка Промышленного района г. Сызрани Тарасов осужден на 5 лет лишения свободы

Зам. редантора М. Г. ЖДАНОВ.

на экранах города: «Художественный» «СЫН ПАСТУХА» Днем «ГЕРОИ СЕНТЯБРЯ» «БРОДЯГА» (1 и 2 серия) «Родина» «ПАПА, МАМА СЛУЖАНКА И Я»

Строительно - монтажному управлению № 6 срочно требуются

секретарь-машинистка,

а также на работу в Сызрани, Новокуйбышевске и Зольном слесари - монтажники, электросварщики, газосварщики, газо-

Обращаться в отдел кадров СМУ № 6, коммутатор товаротранспортной конторы, телефон 1-75.

(5-3).

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ ТРЕСТУ № 24

на строительно-монтажные работы в городе Сызрани и на станции

разнорабочие, рабочие-землекопы, грузчики, плотники, печники, каменщики, бетонщики, асфальтировщики, штукатуры, плиточники, мозаичники, мостовщики, каменоломы, техники, прорабы, старшие прорабы, инженеры-строители, начальник стройучастка, рабочие для работы на кирпичном и лесопильном заводах.

Проживающим в городе предоставляется бесплатный проезд автотранспортом к месту работы и обратно.

Одинокие рабочие обеспечиваются жильем в оборудованных общежитиях комнатного типа, с обслуживанием столовой и снабжением

Оплата труда рабочих сдельная, премиально-прогрессивная (повы-шенная). Кроме того рабочим, занятым на основном производстве, производстве, добавочно к расценкам применяется коэффициент 1,15,

Оплата труда инженерно-технического персонала - премиальная. Рабочие, не имеющие специальности, обучаются строительным

специальностям. Кроме того рабочие, инженерно-технические работники, служащие, работающие на строительстве 3 года, получают денежное вознаграждение за выслугу лет и другие льготы, установленные правительством для работников нефтяной промышленности.

За справками обращаться в отдел кадров треста № 24 по адресу:

1. Автобусом до переезда нефтеперерабатывающего завода.
2. Батракские выселки, Конторастройучастка треста № 24.
3. Ст. «Правая Волга», стройуправление № 1, треста № 24.
4. г. Сызрань, улица Сталина, прорабство треста № 24.
5. г. Сызрань, кирпичный завод, треста № 24.

При Сызранском машиностроительном техникуме низуются курсы по подготовке на вечернее отделение техникума.

Об условиях приема на курсы и дне занятий можно узу секретаря техникума с 10 час. до 16 часов ежедневно, кроме выходных дней.

Прием заявлений на курсы до 20 июня с. г. (2-1).

Педагогическому институту

требуется жилищная площадь для студентов - заочников с 1-го июля по 1-е августа г. Оплата по соглашению.

Обращаться с предложениями: Советская, 45, хозяйственная часть. Дирекция.

(2-1).

Завкому профсоюза гидротурбинного завода требуются на временную рабо-ту в пионерлагерь: баянист, физрук, помощник повара. Обращаться в завком гидротурбинного завода

К сведению населения В целях улучшения обслужи-

вания населения мастерские починки обуви артели «Сапожник» с 6 июня изменили часы своей работы. Мастерские открываются в 10 часов утра, работают до 7 часов вечера, с перерывом на обед с 3-х до 4-х часов. Выходной день в воскресенье. Прием в починку и отпуск готовой обуви производится с 10 до 3 часов и с 5 до 7 часов ежедневно, кроме выхолных.

Правление артели «Саножник».

промышленно-транспортного — 4-28, культуры и быта — 6-88. Заказ № 2237 Тираж 9482 Адрес редакции: г. Сызрань ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни—2-95, EO12852. Типография издательства газеты «Красный Октябрь», тел 0-17.